
                                 

                                    

                                      

                                        

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 

〇令和 6年４月１８日（木）に５年生と６年生を対象に実施されました。 

本校の結果の概要についてお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

教科に関する調査より 

５年生 

≪国語≫平均正答率 64.6％ 

問題の結果分析 

〇「文を正しく理解し、指示語の指示内容を捉える。」問題の正答率が 90.9％と 84.4％でよくできて 

います。 

●「日常で使うローマ字を正しく読む。」問題の正答率が 54.5％で府を大きく下回っており課題がみられ

ます。 

 

≪算数≫平均正答率 28.9％ 

問題の結果分析 

〇「伴って変わる二つの数量の関係を読み取り、□、△を用いてその関係を式で表す。」問題の正答率は、

39.０％で府とほぼ同じでした。 

●「棒グラフと折れ線グラフそれぞれから読み取ることができる内容を正しく理解する。」問題の正答率

が 31.2％で府を大きく下回っており課題がみられます。 

 

 

≪理科≫平均正答率 53.3％ 

問題の結果分析 

〇「日光の集め方であたたかさが変化することを理解する」問題の正答率は、82.1％でできていました。 

〇「磁石の引き付ける対象物との距離の関係について理解する」問題の正答率は、80.8％でできていま

した。 

●「水を熱して沸き立つ状態と異なることの名称について理解する」問題の正答率が 57.7％で府を大き

く下回っており課題がみられます。 

●「棒磁石の両端の磁力が強いという性質を持つことを理解する」問題の正答率が 34.6％で府を大きく

下回っており課題がみられます。 

 

令和６年１０月２８日 第２４号 
守 口 市 立 よ つ ば 小 学 校 
０６－６９０１－５４２５ 
発行責任者 校長 横山 美香 
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教育目標： 志をもってよく学ぶ 心ゆたかな たくましい子  

令和６年度 すくすくウォッチ（小学生すくすくテスト）の結果概要 

 

１ 調査の目的 ○子どもたち一人ひとりが自らの強み等を知り、学びの基盤となる言語能力や読解力、情報

活用能力等を向上させ、これからの社会を生き抜く力を着実につける。 

２ 実 施 内 容 ○5年生：国語・算数・理科・わくわく問題（教科横断型問題）・アンケート  

○6年生：理科・わくわく問題（教科横断型問題）・アンケート  

○教職員：アンケート 



6年生 

≪理科≫平均正答率 55.9％ 

問題の結果分析 

〇「日光の集め方であたたかさが変化することを理解する」問題の正答率が 81.9％でできていました。 

〇「振り子の周期は振り子の長さによって変わることを理解し、正しく実験を行うための条件を考える」

問題の正答率が 66.0％で府より高くなっています。 

●「太陽の沈む方角について理解する」問題の正答率が 22.3％で府を大きく下回っており課題がみられ

ます。 

●「簡易検流計の正しい使い方について理解する」問題の正答率が 33.0％で府より大きく下回っており

課題がみられます。 

 

５・6年生 

≪わくわく問題（教科横断型問題）≫平均正答率は、56.3％ 

問題の結果分析 

〇「身近にある問題点や見聞きした社会的な課題を自分のこととしてとらえ、解決に向けて何ができるか

考える」問題の正答率が 72.5％でできていました。 

●「ダンスの評価で得た客観的な資料を分析し、具体的な工夫を説明する」問題の正答率が 23.4％で課

題がみられます。 

 

≪児童アンケートより≫（抜粋） 

質問事項の一部ですが、肯定的な回答の割合をお示しします 

 質 問 項 目（番号は、質問紙の質問番号です） 府 本校 

1 自分にはよいところがある 87.1 77.9 

6 何事にも一生けんめい努力する 72.4 73.2 

14 人と対立しても、相手の考えや気持ちを理解しようと努力する 71.9 65.7 

17 休み時間と授業時間との気持ちの切りかえができる 76.6 67.4 

40 その時間のめあてを意識して学習している 85.0 80.8 

41 その時間に学んだことについて、ふり返りをしている 75.2 72.0 

42 わからないことや知りたいことがあったとき、本やインターネットで調べている 77.8 81.4 

43 文章を読むとき、どこが大事なところか考えながら読んでいる。 74.7 60.5 

45 自分の考えをノートに書いている 82.4 83.2 

47 自分の考えを積極的に発言している 58.2 51.7 

48 話し合いをするとき、友達の意見を最後まで聞いている 94.3 90.7 

62 家の人と、その日の出来事について話をしている 83.1 79.6 

63 家の人に褒められることがある 92.3 91.3 

65 テレビや新聞等でニュースを見ている 73.2 68.6 

66 家の中にホッとする場所がある 93.6 88.4 

69 
ふだん（月～金）1日に、およそどれくらいの時間、学習以外（ゲームや SＮＳ等）に

スマートフォンやタブレットを使っていますか。（４時間以上） 
24.8 35.5 

 


